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What's going well

Areas of Opportunity

Additional Information

Feel
supported by

other staff 

97 %

Feel the school
promotes
academic

success for all
students

97 % 97 %
School buildings

are well
maintained

86 %

Feel if they report
unsafe or dangerous

behaviors that the
problem will be

handled.

76 %
Feel

instructional
materials are up

to date and in
good condition

88 %
Feel parents
frequently

attend school
activities

66 %
Feel students

treat each other
with respect

90 %

Feel students
demonstrate

behaviors that
allow teachers to

teach and students
to learn

90 %
Feel they are an

important part of
the school

60 %

Feel staff
frequently
recognize

students for good
behavior

62 % 
Teachers/Counselors

21 %
Paraprofessionals,

Transportation, Food
Service & Secretaries

Administration
5 %

Preferred not to answer

10 %

CLIMATE SURVEY
Staff Personnel  Results 

 Fall 2022

O N E  T E A M       O N E  T O W N       O N E  F A M I L Y

91 %
Feel students are
treated fairly by

adults

67 %
Feel they are
comfortable

bringing a
concern to the
administration

Many students do not follow classroom rules and have no sense of order.
Students need more constant support and guidance to demonstrate better behavior and treating
others with respect.
Added expectations/responsibilities of staff keep multiplying.
Loss of teaching staff this year has been difficult on morale both for students and staff.
Not aware of staff wide procedure or practice for recognizing students' good behavior.

The atmosphere this year is a lot better.
I love working here.


